

省会民办小学初中今起开始补录

本报讯(燕都融媒体记者李会斌)从7月21日开始,石家庄市未完成招生计划的民办小学、初中将开始补录工作,有意愿到民办小学、初中就读的学生家长可进行报名,市教育局在此向学生及家长发出五条温馨提醒。

一是查看报名时间。7月21日8:00-20:00,请家长务必在报名时间内完成提交并确定审核通过。

二是确定是否符合报名条件。家长可凭学生的石家庄市户籍或居住证进行报名(居住证需在今年5月31日前取得),特别提醒,已被民办小学、初中录取的适龄儿童、少年不得报名补录计划(含派位成功未报到)。

三是了解补录学校及计划。补录学校名单及计划数将在石家庄市义务教育招生入学服务系统进行发布,这次补录的学校可

以面向全市招生,但不得跨域。请有报名意愿的家长及时关注。

四是要根据要求进行报名。此次报名家长及学生须通过石家庄市教育局官方网站(<http://sjzjyj.sjz.gov.cn>),进入石家庄市义务教育招生入学服务系统进行报名,请家长看清学生学段,按要求上传规定证件并提交报名,及时查看审核状态,信息一经提交,不得修改。

五是报名一定要自己完成。“石家庄市义务教育招生入学服务系统”是石家庄市民办小学、初中招生唯一合法报名渠道,建议使用谷歌浏览器、360安全浏览器极速模式、火狐浏览器。请学生家长或其监护人真实准确填写报名信息,不要委托他人或机构报名,不要相信任何机构或个人的“保送”承诺。报名信息填写务必真实,虚假信息将无法通过验证,一经查实将取消录取资格。

收缴1027支!

警方破获特大网络贩卖仿真枪案



本报讯(燕都融媒体记者张培培)近日,石家庄市公安局新华分局经过多日缜密侦查,破获一起特大网络贩卖枪支案,抓获6名犯罪嫌疑人,打掉网上枪支交易平台1个,捣毁仿真枪支仓库2个,收缴各类气枪、仿真枪共计1027支,“弹药”1万余发。这是今年以来全省破获的最大网络贩枪案。

随着中国内地野战游戏和电脑枪战类游戏的盛行,越来越多枪支“发烧友”和枪械收藏家喜欢收藏仿真枪,随之应运而生的涉嫌购销仿真枪等违禁品的互联网平台逐渐被人熟知。今年7月,新华公安分局赵陵铺派出所工作中得到线索:邢台市网民张某涉嫌在多个网络平台大量发布仿真枪等违禁品购销信息,并利用该平台为他人购买仿真枪提供代购和担保服务。

40岁的张某是位“枪迷”,从小酷爱各类战争电影,2018年4月份,这位“枪迷”在淘宝上开了个店铺,取名“枪迷世家”,售卖各种专门用于包装枪支的塑料箱。今年7月,赵陵铺派出所民警在工作中发现这一线索,怀疑其涉嫌网上贩枪,民警便顺藤摸瓜,对张某的网店展开侦查,并在张某的微信朋友圈、QQ空间、抖音、快手等网络平台里,发现各式仿真枪支图片。随着调查的深入,民警发现这是一个完整的网络贩卖仿真枪团。

随后警方成立专案组,各警种协调配合,结合资金流、信息流、物流的支撑印证,对搜集到的各类边缘化、碎片化网络信息抽丝剥茧、筛选整合,对该案涉及的3万余条信息进行深入分析研判,共梳理出有效线索1000余条,逐渐形

成了一系列的线索链条。至此,以张某为首的网上贩枪团伙最终浮出水面,露出原形。

专案组调查发现,张某从广东等地购买各类仿真枪支,为了掩人耳目,在淘宝网店上仅挂卖枪盒招揽生意,对有兴趣买枪的买家,则邀请进入自己的微信群进行挑选,在网上商定枪支型号、交易价格,再通过网银转账、快递物流完成交易,买家遍布全国各地。张某租住在新华区某小区内,每次联系买家、商谈、交易时间均控制在2小时内,且枪支存放在居住地以外十分偏僻的秘密仓库内,民警多次蹲守布控都未能抓获现行并找到藏枪地点。

在摸清该团伙的组织架构和运作模式后,专案组开始对嫌疑人身份进行详细调查,但犯罪嫌疑人狡兔三窟,社会关系复杂,给案件侦破带来极大困难。经过不懈努力,专案组先后成功锁定位于新华区和正定区的2个贩枪弹窝点。7月14日8时,专案组集中力量对2个窝点发起冲击,当场抓获张某、安某、宋某等6名涉案人员,彻底捣毁了2个主要贩枪窝点,缴获成品枪支1027支。

这些枪械大多使用塑料或玻璃弹珠(俗称BB弹),为增大威力,多采用气体驱动,甚至电力驱动。经鉴定,在缴获的支枪中,多支枪支可发射其他物质的枪口比动能大于或等于1.8焦耳/平方厘米,成为法律意义上的枪支。达到此标准的枪支,子弹射出后可以穿透易拉罐,可以击碎门窗玻璃,可以射瞎人眼。这些具有大杀伤力的枪支,流入民间,危害极大。



女子误入深水区 保安快速入水施救

燕都融媒体记者 许晓媛 吴春蕾

7月4日上午,滹沱河景区游人如织,石家庄保安服务集团国威特种有限公司驻滹沱河景区保安员同往常一样,正在执行日常巡逻任务。9时45分,一名园林工人急匆匆赶到保安员跟前,称四号水域一名女子误入深水区,即将被淹没。

警情就是命令,得到情况的保安员立即飞奔现场,第一时间赶到四号水域,由于情况十分紧急,施长征、宋振需二人立刻携带救生设备跳入了水中,快速向溺水女子游去,实施紧急救援,徐木民在岸上负责接应。由于河道里淤泥很厚,二人每走一步都要耗费大量体力,但他们二人始终没有放弃,最终经过二十多分钟的努力,成功将女孩救上岸。

由于体力消耗过多,施救人员直接瘫倒在地,这时经岸上围观群众大声提醒才发现,施长征同志的小腿处有长达8公分的大口子深可见骨、鲜血淋漓。在得知女孩一切安全、没有生命危险后,施长征才去医院治疗缝合伤口。

据悉,6月13日12时左右,滹沱河景区已经发生了一次5岁儿童溺水保安救人的事件。当时,执勤保安员李博接到求助后,迅速骑电动车赶到现场跳入水中营救,落水儿童已接近昏迷状态,他一边将孩子托起,一边跟孩子说话,但因水流湍急无法靠岸,李博只能利用游泳圈的浮力将孩子托离水面。十几分钟后,应急救援人员及时赶到,释放专业救援艇,成功将落水儿童接回岸边。

夏季炎热,滹沱河景区游客日益增多,石家庄保安服务集团国威特种有限公司驻滹沱河景区保安中队提醒广大游客:游泳戏水,享受清凉,一定要到正规的游泳场所;滹沱河水域情况复杂,水深危险,切勿下河游泳或戏水。



中国体育彩票

排列3第21191期 049

排列5第21191期 04923

七星彩第21083期 988479+13

(开奖结果以体彩中心公布为准)